Al.5 Aloonpeiwteg tavtotnteg - In tavtotnta
(45 Aertta)
ek 42-51 (Zyxohko BifAio)
Ozweia - Xpnowpeg 0dnyieg (15 Aenta)

(ya tnv emidvon Twv aok1oewy)

In tavtéotnta

(a+p)*=a’+2af +

Ané6deln Ing tavtotntag
(a+Br=(atp).(a+p)=a+af+fa+=a+ 206+

I'a va Mow aoknoeig tpémel va kAvw owath avartudn g TavTtoTnTAG OTWS TA TAPAKATW

3 mapadetypara:

* (a+fl)?=a®+2.a.ff + 32

RIR IR AR

c (x+3)P2=x+2x3+3*=x+6x+9 (OnAad1 akorovBw akpPwg Ty TavtdTTA)

s (a+ fB)?=a®+ 2.a.p + 32

vy

o (2K + 4N = (202 + 224N + (AN = 4 + 16K + 1612

(@ * By =al +2ap + B

2K JNR TR S

(27% + 587 ) = (2492 + 2.2/5.58" + (5892 = 4y!° + 20,552 + 256

‘Otav ta a xat § eivar mo mepimhoka amod evav apilBpo 1 éva ypappa (0mtwg to 20
xat 30 Tapaderypa) Y1 otpomTolw ontwodnTote tapevlEseg!

A¢od diafdoete TOAD kKaAA ta Tapandvw Tapadetypata, ADOTE TG ATKIOELS TOV

akoAovBoDv.



[um—

4.

Enavainntikég aoxnoeig (30 Aertta)

Odnyie¢ amooToM|¢ TWV AOKITEWY
Av g Noelg propeic a) va ypdpeig povo tig aravrtroeg oe 1 apyeio word 17 f3) va
T PwToYPAPOE.
IInyawve oty apiotepr| oAy ota Mnvopata, tatnoe Néo pijvopa
padnpatog xa emédele ato Ilpog to Gvopd pov.
I'p&pe oto Bépa xal oo prpvopa 6T BéAelg.

IInyaive ato ovvvnpévo apyeio xai tatnoe Choose file, 6mov emAéyeig va pov
oteihelg omolo apyeio (word 1] pwtoypadia) BEAelg ard tov vTOAOYITTH GOV 1)
TAPTAET 1] KV TO KTA.

ITatac arootoAn

Aoxnon 1 : Na avarntddeig ti¢ tavtotnteg

Q) (x+1)=

P)(x+5)=

V) (x+7)=

8) (x+10)2=

g)(x+oy)P2=

o1) (6x + 2y )2 =

O (xt+20) =

) (4x® + 8222 =

Kain emitoyial



